Machine Translated by Google

TEKNISK MANUAL
n ALBDL U > KOLLEKTIV BESKYTTELSE - GEAENSTER

> GEANSTER MED GULVBESLAGSSYSTEM
Ref.: VS

GEANSTER MED GULVBESLAG SYSTEM

EN ISO 14122-3

NY

PRODUKT
UDVIKLING

AlLAACSOUU 8BeuR UddrtaTe Bl Eardy rd 214®) 88| SAENEfTd ENIRBNKRIG
www.alsolu.cdrRABIK RIS (D) 773457 (QA007-47a45 B8 {()ax7 7 43U@PL 7 Meil450elis igle@elisdomerivebsted: www.alsolu.com




Machine Translated by Google

Va ALSOLU

DEFINITION L. S.3

BESTEMMELSER......oiiiiiiiiiii e e e e e e s s r e e e s s s s b e e e e e e e e s s r e e e e e e e e saans S.3

STANDARD PAMINKELSE ......ocvetitetcectceeeeeeeeeee et eteteteteies eaeasssssssssesesesasasesesssesssssesesssesnas P.3

REFERENCER ....coiiii it i e S4

DIMENSIONER ... e e S.4

OPBEVARING. ... et sanneeee e S4

BRUG - VEDLIGEHOLDELSE. ... S4

NOMENKLATURE - LIGE TOP FIX GUARDRAIL .......coviiiiiiiiiieeeies e, S.5

NOMENKLATURE - TOP FIX GUARDRAIL ... s S.7

IMPLANTATION .o i e e P.9

INSTALLATIONSPRINCIP ...oooiiiiiiiiii s i S.10




Machine Translated by Google

Pa ALSOLU

TEKNISK MANUAL

> KOLLEKTIV BESKYTTELSE - GEANSTER
> GEANSTER MED GULVBESLAGSSYSTEM

Ref.: VS

GENEREL PRASENTATION

DEFINITION

STANDARDER

VECTACO® top fix autoveern er et kollektivt beskyttelsessystem

mod fald fra hgjden. Det er den bedste lgsning til at sikre terrasser.

Den er designet til en hurtig og enkel installation, iseer takket veere
de szenkede handlister og midterskinner.

STANDARDER PAMINKELSE

- Der skal monteres et autoveern, sa snart den mulige faldhgjde
er hgjere end 500 mm.

- Autoveernets geleenderhgjde skal veere lig med 1100 mm
over vandreomradet.

- Afstanden mellem geleender og midterskinne samt mellem
midterskinne og fodbraet skal vaere mindre end eller lig med 500

mm.

LIGE GEANSTER UDEN SKABORD

[

LIGE GUARNSKARRE MED TOPRAT

VECTACO® top fix autoveern overholder standarden EN ISO
14122-3 fra december 2007, maskinsikkerhed - permanent
adgang til maskiner - del 3: trapper, trappestiger, autoveern.

VECTACO® topfix autoveern bestod med succes de statiske og

dynamiske test, der kraeves af standarderne EN 1SO 14122-
3.

Attestering af overensstemmelse APAVE n°20.H10.14.CA.0205

- Et fodbraet pa minimum 100 mm hgjde skal monteres maksimalt
10 mm fra gangomradet og siden af platformen.

- Afstanden mellem de opretstaende aksler er begraenset til max
1500 mm. ADVARSEL: Enhver installation af VECTACO® topfix,
som ikke respekterer en maksimal center-til-center afstand pa
1500 mm, vil fare til manglende overholdelse.

- Hvis geleenderet afbrydes, skal det frie mellemrum mellem to
segmenter af geleenderet veere mellem 75 mm og 120 mm.
Hvis der er mere dbenhed, skal der monteres en sikkerhedslage
for at sikre kontinuiteten i autoveernets faldsikring.

- Foldevaern: Der skal monteres en livline far montering af det
foldeveern. Dette vil ogsa blive brugt under dets implementering
og handtering.

ALSEDLY -89 Rus Fivesh ERardrod 20000 Vi T NNRe FRIM®RIG
Tél : 33 (0)4 TH.4730(03 7FaxX 4BBUOFAX 7 43348)0T 7 Maib Odevid@@diolu.com--Wyeatadseld.caoww.alsolu.com




Machine Translated by Google

TEKNISK MANUAL
Pa ALSOLU

> KOLLEKTIV BESKYTTELSE - GEANSTER
> GEANSTER MED GULVBESLAGSSYSTEM

Ref.: VS

GENEREL PRASENTATION

REFERENCER

Lige oprejst ‘ opretstaende oprejst
VS-C1
VS-C2 VS-R1
VS-C3 VS-R2
VS-C4 VSR3

1: Geleender / 2: Geleender + kneeliste / 3: Geleender + kneeliste + fodbraet / 4: Geleender + 2 knzelister + fodbraet

DIMENSIONER NY

Opretstaende dimensioner:

Opretstadende/geleender forbindelsessystem:
det trekantede geleender og T-
delen erstattes af et rundt geleender
og et stik gverst pa stolpen (leveres
usamlet).

Denne e&ndring farer til folgende
produkteendringer:

- Nye hjgrnevinkler (plastik og ALU) til rund handliste;
- Nyt stik til rund gelaender;

Lige skrétstillet Folde - Stolpere: indhak i toppen for at modtage geleenderet + _
forborede huller for at lette samlingen af geleenderet og knzelisten.

Grundmal:

o
A\
90
~mm
~h, Terrasse
i side
; 125 mini
P
Vanddreening

ALSGQ) Uso8d KRB ferreRt v b1 02 15K b Alinh @ IERNRNKIRRBNKRIG

Tél : 33 (0)4 77T4i7 453R(OFbX 7 83 EHO07 Faxs 683 K 7 deMsBN3olurdo@ aldbswu : www.alsolu.com




Machine Translated by Google

Va ALSOLU

BRUG - VEDLIGEHOLDELSE

- Den person, der udfgrer monteringen af VECTACO® autoveern, skal
veere en kvalificeret person og skal overholde de almindelige regler
for arbejde i hgjden. Den skal sdledes sikre hans egen sikkerhed
(brug af en midlertidig livline, EPI, luftlift osv.).

- Far enhver brug skal brugeren ved visuel inspektion sikre sig, at
autoveernet VECTACO® ikke viser nogen abnormiteter (stad,
forvraengning osv.).

- VECTACO® autoveern behgver ikke nogen seerlig vedligeholdelse;
dog skal en visuel kontrol udfgres mindst en gang om aret af en
kvalificeret person.

- Hvis autoveernet VECTACO® er forkert installeret, beskadiget eller
har veeret brugt til at standse et fald, skal det stoppes med det
samme, og det ma ikke bruges, far en kvalificeret person har skriftligt
godkendt dets genbrug efter undersggelse og veRefikation.

- Hvis produktet seelges uden for det fgrste bestemmelsesland, er det
afggrende for brugerens sikkerhed, at forhandleren leverer
brugsanvisningen pa sproget i det land, hvor produktet bruges. Disse
dokumenter kan leveres efter anmodning ved at kontakte producenten.

- VECTACO® autovaern er et middel til permanent kollektiv beskyttelse,
som skal bruges af fagfolk pa flade tage, der ikke er tilgaengelige for
offentligheden.

- Brug af VECTACO® fodbreet er obligatorisk, hvis terrassen ikke har
brystveern, eller hvis den er mindre end 100 mm hgj.

- Hvis VECTACO® autoveernet er installeret i et forurenet industrielt
miljg, petrokemisk, maritimt eller ved havet, er det obligatorisk at
lave en overfladebehandlingsegnet type pulverlakering, anodisering
osv.

- Hvis du har faet en layoutplan, henvises til denne under installationen.

- Hvis der ikke er en planlaegningsplan, respekteres afstanden mellem

hver stolpe p& 1.500 mm og stolpernes placering i forhold til
terrassernes hjgrner.

OPBEVARING

Raaluminiumskomponenter pakkes i kontakt med hinanden. Regnens
virkning pa den udbnede emballage vil lette oxidationen af disse
komponenter. Overfladeopgaver kan forekomme.

De seetter ikke spgrgsmalstegn ved kvaliteten af aluminium, men kan
forringe reekveerkets udseende. Vi anbefaler, at du pakker pakken ud
og opbevarer komponenterne adskilt fra hinanden (ingen kontakt
mellem dem), eller at du opbevarer pakkerne stadig pakket pa et tart
sted.




Machine Translated by Google

TEKNISK MANUAL
n ALSDL U > KOLLEKTIV BESKYTTELSE - GEAENSTER

> GEANSTER MED GULVBESLAGSSYSTEM
Ref.: VS

NOMENKLATUR

LIGE TOP FIX GUARDRAIL VECTACO®

Monteringselementer:

1 - Forseenket handliste @45 mm leengde 3000 mm (Ref.: 24002) Fodpladeelementer:

2 - Knaeskinne 3 m laengde og @35 mm med seenket endestykke 12 - Aluminiumsfodplade 3000 x 150 x 19 mm (Ref.: 08702)
(Ref.: 03931) 13 - Fodbreetprop H 150 mm (Ref.: 08738)

3 - Gelaenderprop @45 mm (Ref.: 24000) 14 - Lige stik til fodbraet (Ref.: 08637)

4 - Stik til knaeskinne @35 mm (Ref.: 09625) 15 - Hjgrneforbindelsesseet til fodplade H 150 mm (Ref.: 08869)

5 - Gelaenderhjgrnevinkel @45 mm (Ref.: 23998) 16 - Monteringsbeslag til fodplade (Ref.: 09508)

6 - Plast hjgrnevinkel til knaeskinne @35 (Ref.: 08685)

7 - Aluminium top fix base malet i gré& (Ref.: 03274) Skruer og bolte: 17

8 - Lige opretstaende H 1105 mm kaerv @45 mm (Ref.: 23676) - TH rustfrit stal 4,8 x 16 selvborende skrue (Ref.:
hvis fodplade >100 0790100)

mm Lige opretstdende H 1182 mm kaerv @45 mm (Ref.:
23677) hvis

fodplade 9 - Plug 68x28 mm keerv @45 mm (Ref. : 23329)

Skruer og bolte: 10

- TH rustfrit stal 4,8 x 25 selvborende skrue (Ref.:
0790101)
11 - Topskrue M8 x 10 (Ref.: 02912)

AlSCOUU 8B8UR L dFtaTEBY Eardhrd 21401 88i SAENE BT ENRBNKRIG

www.alsolu.cdrRABIK RIS (D) 773457 (QA007-47a45 B8 {()ax7 7 43U@PL 7 Meil450elis igle@elisdomerivebsted: www.alsolu.com




Machine Translated by Google

Pa ALSOLU

NOMENKLATURE FOR TOP FIX GUARDRAIL VECTACO®

Gelaender i

Knaeskinne @35

.

Geleenderprop Kneeskinnestik

endestykke mm med smal @45 mm @35 mm

@45 mm & endeafsnit &

L: 3000 mm L: 3000 mm

Ref.: : 24002 Ref.: 03931 Ref.: 24000 Ref.: 09625
L 9 .

Gelzenderhjgrne Knaeskinne Hjgrnevinkel Prop

vinkel @45 mm hjgrne vinkel af aluminium keerv @45 mm

@35 mm ﬁ

Ref.: 23998 Ref.: 08685 ‘ Ref.: 24006 Ref.: 23329
58 N e e

Geleender Knaeskinne Aluminium Pulverlakeret

vaegstik veegstik veegstik top fix base

@45 mm @35 mm q

Ref. : 23999 Ref. : 08845 ‘ Ref.: 24014 Ref.: 03274
K 5 i L 78

TH rustfrit Stabskrue

stal 4,8 x 25 o M8x10

selvborende \ For at ret op pé ‘

k

se T-stik

Ref.: 0790101 Ref.: 02912



Machine Translated by Google

Lige opretstaende
keerv @45 mm

H 1010 mm (hvis taplade)

-

kRef.: 24009

Va ALSOLU

Skra opretstdende
keerv @45 mm

H 1165 mm (hvis tabreet)

\ Ref.: 24013

Lige opretstdende
keerv @45 mm
H 1182 mm

(hvis brystveern >
100 mm)

k Ref.: 23677

Skra opretstdende
keerv @45 mm

H 1005 mm (hvis brystveern
> 100 mm)

LRef.: 24015

Sammenklappelig
opretstaende keerv @45 mm

-

Ifalge brystveernets hgjde

H 1010 mm
Ref.: 24010

H 1105 mm
Ref.: 24011

eller specialfremstillet

NOMENKLATURE FOR TABORD

Ledseet stige/raekvaerk pd 1000mm

@ef.: 0733910

Fodbreet Fodbreet hjgrnevinkelsaet
L: 3000 x 150 x 19 mm |
H 150 mm
-

&f.: 08702 Ref.: 08869

Plug til Fodbreet Monteringsbeslag til | Selvborende

tabard lige stik fodplade skrue 4

H 150 mm H 150 mm T254,8 x 16 %

H 150 mm For at fikse tabarden

k_Ref. 1 08738 Ref.: 08637 Ref.: 08703 Ref.: 300832




Machine Translated by Google

Va ALSOLU

IMPLEMENTERING AF VECTACO® TOP FIX GUARDRAIL

500 mm* 1500 mm 1500 mm
maks. max. max.
R >

*Bemaerk: For det skrd autoveern er centerafstanden mellem stolpen og brystveernet max. 750 mm.




Machine Translated by Google

TEKNISK MANUAL
n ALSDL U > KOLLEKTIV BESKYTTELSE - GEAENSTER

> GEANSTER MED GULVBESLAGSSYSTEM
Ref.: VS

INSTALLATIONSPRINCIP

INSTALLATION AF TOP FIX VECTACO® GUARDRAIL

Installationen af VECTACO® top fix autoveern skal udfgres af minimum to personer. Det anbefales at starte installationen i en vinkel.

* Centerafstand pa max 750 mm. mellem stolpen
og brystveernet til det skra autoveern 500 mm* \ 500 mm*
max. ¥ ~max.

- |

v :

P e 1500 mm :

r“ 1500 mm max.

max.

‘-'{71500 mm
max.

Terrasse side

1 - Tegn et maerke hver 1500 mm som maksimum. 2 - Fglg anbefalingerne for at fastgere basen i en

minimumsafstand fra kanten af brystveernet.

VALG AF FIKSERING* PA BETONST@TTE
2 M10 propper pa brystning ikke-revnet beton C 20/25.

med afstandsraekyv Zink model | Ruststal Model A4

Kemisk 280 ml CHIMFORT patroner 344790 280ml CHIMFORT patronstaenger 344790

i Baraco CRACK Bolte
Mekanisk 344294
FM 753 M10 x 90

Baraco CRACK Bolte

344100
FM 753 A4 M10 x 90

i Baraco Bolte
Mekanisk 344059
FM 753 M10 x 90

Baraco Bolte
FM 753 A4 M10 x 90

344245

*Etanco fastgerelsesanordninger (leveres efter anmodning) - 1 patron CHIMFORT til 20 fikseringer; kan bruges med standard silikonepistol.

ECO ZN steenger M10 x 110 344826 ECO ZN steenger M10 x 110 344960

3 - Til forseglingsseettet giver systemet, der bestar af skiver og pakninger, som er kombineret med en kemisk teetningsfiksering,
mulighed for at sikre en effektiv teetning og forhindre infi ltering af vand ved fastggrelse i betonunderstgtningen.

A: 1 x gummiteetning (skaret til i form af basen, der skal placeres mellem basen og dens statte).
: 2 X brede skiver M10.

B
C : 2 x gummiskiver.
D : 2 x H M10 mgtrikdaeksler.

ALACHOL$9 AR Rideciho mihicyrer 00424 0084rN-EFRANNRIGFRANKRIG

Tél : 33 (0)4 77 & 4583 (34 7334045 DA 7 F591 - W@ | (O vid@dl Hhubminfy@aiselu. a0 auwcalaolu.com




Machine Translated by Google

Pa ALSOLU

.l

4 - Indseet en knaeskinne i 2 stolper. 5 - Placer delene i baserne.

i o
7 - Placer hanen 8 -Klip p& den gverste del 9 - Spaend selvborende skruer 4,8 x 25 pd 10 - Saml han 11 - Indseet hjgrnernes
sleebe pa af stolpen. lodret til niveau med geleender og bjeelker og vinkler p&
stolperne knaeskinne. knaeskinner af de handrails og knae
installerede led skinner.

sektioner med skruer 4,8x16

12 - Juster sidste sektion 13- Ingsae_t hjgrnevinklerne pa 14 - Fastger hjgrnevinkler med
savning swagged handlister og knaeskinner. selvborende skruer 4,8 x 25.
overskud.




Machine Translated by Google

Pa ALSOLU

TEKNISK MANUAL

> KOLLEKTIV BESKYTTELSE - GEANSTER
> GEANSTER MED GULVBESLAGSSYSTEM

INSTALLATIONSPRINCIP

MONTERING AF VAEGSTIK

Ref.: VS

"—h__‘____\_- _-. [
1 - Fastgar Vagforbindeberne med de 2 - Overhold en maksimal afstand pé 300
selvborende skruer 4,8 x 25 mm mellem stolpen og veeggen.

FASTSZATNING AF TANDBORD

Skrue 4,8 x 25! ;_';’,;?—:—

Skrue 4,8 x 16

1 - Fastggr fodbreettet til lodret 2 - Fastger fodbreetleengderne

med 2 skruer 4,8x32 mellem dem gennem
fodbreetforbindelserne og 4
selvborende skruer 4,8 x

16.

3 - For vinkler, fastgar de indre og ydre

konnektorer med 8 selvborende skruer 4,8
X 16.

ALSSDIW-89 Rie Flypanh Earardd 2WM00ABHRTHINNRe FRRWHRIG

4 - Fastger til sidst
fodbreetpropperne

med selvborende
skrue 4,8 x 16.

Tél : 33 (0)4 TV.4F38H(03 7F4axX 4BC0(0F4X.7 43348)81 7 Madb :0devid@xsolu.com--Wietzdseld.carww.alsolu.com




